

正誤表

『映画論の冒険者たち』（初版）

*以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

• **132 頁 10-11 行目**

（誤）一九九二年、二〇一二六頁（『映画狂人最後に笑う』河出書房新社、二〇〇四年に収録）。

（正）一九九二年、二〇一二六頁。

東京大学出版会